

澳大利亚大选没有赢家

执政党和反对党都没获得过半席位

这种情况有个政治术语叫“悬浮议会”

澳大利亚联邦议会选举计票工作于当地时间21日午夜停止。

已完成的80%选票统计结果显示,执政党工党获得联邦议会众议院150个席位中的70议席,反对党联盟获得72席,均未超过半数席位。

看新闻 学单词

Hung Parliament 悬浮议会,又称悬峙议会,英国政治术语,就是无任何党派赢得议院席位中的大多数席位。

78年来首次出现“悬浮议会”

约1400万选民参加了21日的联邦议会选举投票活动。此次投票除选举联邦议会众议院150个议员外,还将选举出参议院76席中的一半议席。

投票活动结束后6小时,澳大利亚选举委员会首次公布阶段性计票结果,工党获得60席,由自由党领导的反对党联盟获得59席。

午夜时分,选举委员会暂停计票,宣布于22日继续统计剩下约20%的选票。

澳大利亚广播公司获得的计票结果显示,截至午夜时分,工党获得70席,反对党联盟获得72席,绿党获得1席,独立候选人获得3席。

澳大利亚广播公司预计,最终计票结果可能是,工党获得72席,反对党联盟获得73席,绿党1席,独立候选人4席,联邦议会众

议院极有可能陷入78年来首次“无多数党状态”,即“悬浮议会”。

工党承认独立组阁无望

由于当晚计票结果已经显示,工党以外候选人所获席位已经超过半数席位,工党领导人吉拉德承认独立组阁无望。

经由一场“党内政变”推翻陆克文后上台的吉拉德说:“人民已经说话,但还需要再等待一小会儿才能确切知道人民究竟说了些什么。我们从今晚的结果知道,众议院内的独立议员将在未来政府中发挥更大作用。”

吉拉德说,工党将游说独立议员共组内阁。如果工党政府这次下台,将是上世纪30年代经济大萧条以来第一个未能获得连任的政府。

新华社供本报特稿

梵高名画埃及失窃



《罌粟花》是梵高重要作品之一,市场价在5000万美元以上。

埃及政府官员当地时间21日中午宣布,首都开罗一家博物馆收藏的一幅梵高作品失窃,下落不明。

文化部长法鲁克·阿卜杜勒-阿齐兹·胡斯尼一度称警方从两名意大利人身上搜出这幅估价超过5000万美元的画作,但之后宣布“信息有误”,画作并未找到。

失窃画作名为《罌粟花》,原藏于开罗马哈茂德·哈利勒博物馆。《罌粟花》又名《花瓶与花》,是梵高重要作品之一。当地警方说,这幅画的市场价应当在5000万美元以上。

梵高研究者认为,《罌粟花》是梵高这位印象派巨匠的后期作品,可能创作于他自杀前29个月。梵高1890年自杀身亡,时年37岁。

据新华社特稿

朝鲜人民军救援水灾地区

据朝鲜通讯社22日报道,朝鲜最高领导人金正日命令朝鲜人民军对遭到暴雨和洪水袭击的平安北道新义州地区展开救援行动。

报道说,尽管相关部门已制定并实施了紧急措施,对遭受水灾的平安北道新义州地区进行救援,但灾情依然严峻。为此,朝鲜最高领导人金正日命令朝鲜人民军官兵参与救援行动。

报道说,朝鲜人民军出动飞机、舰艇以及各种装备,与灾区的党政机关、保安部门紧密合作,将处于危险中的约5150名居民转移到安全地区。

目前尚无人员伤亡的报道。

据新华社电

首相当房东 月租6000英镑

虽然贵为英国首相,但卡梅伦和太太萨曼莎很会过日子。自从“第一家庭”搬到唐宁街10号居住之后,他们就把位于伦敦西郊诺丁山的家以每月6000英镑的价格出租,一年便可入账7.2万英镑。这种“精打细算”的做法在二战后的首相中还是头一次。

卡梅伦夫妇2005年花费110万英镑买下了这幢有4个卧室的两层小楼,又花了60万英镑装修,现在这幢房子的估价在270万英镑左右。

新租户本周刚刚搬进来,是一名带着两个孩子的中年妇女。她说:“我通过中介公司租到房子。我当然知道房东是谁,但这没什么大不了的。”

除了伦敦的家,卡梅伦夫妇在号称伦敦最美丽的乡村科茨沃尔德还拥有一处价值百万英镑的房产。另外,根据规定,英国首相还可以享受位于阿克斯的首相别墅。

罗拉



卡梅伦和太太萨曼莎当初花110万英镑买下了这幢两层楼。

国美二七新活馆震撼开业 72小时不打烊

——8月26日终级折扣夜提前引爆开业促销 全场7折

引发河南家电行业持续关注,享有“国内最高体验标准”的电器卖场——国美二七新活馆8月28日即将震撼开业,8月27日—29日,72小时不打烊。来自全球1000多个家电品牌的50000多件家电商品将在新活馆内同期亮相,新活馆为庆祝开业,将展开72小时不打烊活动,全场家电价格普降30%酬宾。

7折家电在哪里?

——8月26—29日,就在国美二七新活馆

据悉,在开业期间,新活馆全场家电商品7折起售。送顾客至新活馆的出租车司机还能获得国美送出的20元打车费(限前300名)。包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器、生活小家电、3C数码电器等在内的全场家电商品普降30%酬宾。

作为河南首家“新活馆”,国美电器二七新活馆的开业不仅得到家电厂商的极大关注,也得到来自国美集团的高度支持。因此,此次新活馆开业的促销资源只能用“浩瀚”来形容。

河南国美表示,开业期间,国美会为消费者提供绝对低价的商品。国美将把控市场,随时调整价格,以保证从国美电器二七新活馆里出来的电器商品价格最低。作为河南家电卖场的“天字一号”,新活馆自开业第一天起就要让“最完美的体验”和“最实惠的价格”两大印象深入人心。

哪里送液晶电视?

——8月26—29日,就在国美二七新活馆

为了让消费者真切地体验到国美的优惠,这次国美二七新活馆开业采购了大批液晶电视、平板电脑、微波炉、数码相机等价值非常高的赠品,消费者不仅购买大件电器有赠品送,购买小电器一样也有赠品送。据了解,在国美二七新活馆开业期间,不仅72小时不打烊,而



且套购还送液晶电视、数码相机等,同时,8月26日夜市提前开闸让利,进店顾客前1000名,来就送200元,截止到8月28日,电话预约的顾客,消费满一定金额就送32寸液晶电视,微波炉、平板电脑等,另外还有300元的中式烟灶套餐,500元的高清摄像机,1600元的名牌32寸液晶电视,1299元的名牌空调,2000元的豪华三门冰箱,为消费者打造超豪华家电盛宴。

1个新活馆等于10个传统电器卖场

新活馆的出现,不仅代表着河南国美旗下又一家超级家电卖场的升级换代,更代表着一个家电卖场新模式的诞生。据河南国美电器总经理张峰介绍,一个新活馆抵得上10个传统电器卖场的年销量。新活馆的出现彻底打破了家

电连锁业态的旧模式,它通过降低厂商通路成本,通过卖场功能的延伸,通过品牌入驻率的提高、商品出样率的提升以及体验营销模式的导入,带来卖场营销能力的变革性地改观。

张峰说:“国美电器二七新活馆开业后,其顾客接待率将比原卖场提高50%左右。”新活馆营业面积达到了10000余平米,而50000件、4000种电器的出样率则是原来卖场的3倍多,不仅增加了2000多种各类电器产品,还有数百种与电器相关的配件和日用品也被搬到新活馆内。

买彩电,抄底价就在国美二七新活馆

这次国美二七新活馆开业,72小时不打烊,对购买彩电来说,是买到全年最低价的一个好机会。合资彩电、国产彩电从32寸起,一

直到46寸,这中间都是市场消费比较旺盛的型号和品牌,价位基本上在2000-5000元之间,再加上国美开业的独家优惠政策,一次错过不会再有的活动。

据国美电视达人“色糖果”的最新研究,液晶电视、LED电视不仅功能随着时代日新月异,而且液晶和LED电视0辐射、不伤眼、耗电量低等健康、节能、环保的特点也非常突出,更好的满足了消费者对品质生活的追求。

家庭使用电视,选择多大的屏幕更适合

我们知道,在液晶电视之前,最大屏幕的彩电也不过36寸,以前家里放个29寸的彩电,已经显得生活很有品质了。但是自从液晶电视问世以后,尤其是LED也不断有了更高的技术,屏幕更大,机身更薄,轻巧、节约空间的同时,还非常美观。屏幕尺寸从29寸、32寸、37寸到42寸、46寸、52寸、65寸,不断被突破,超级屏幕开始走入寻常百姓家。

色糖果从国美二七新活馆的彩电科负责人那里了解到,目前消费者最青睐的液晶电视尺寸以42寸和46寸为主,像65寸这样的超级大屏也渐渐进入百姓家中。像国美今年与夏普签订了60亿液晶电视大单,夏普将为国美电器全面提供每半年不少于5款具有竞争力的符合消费性价比最高的专供商品,特别是大尺寸、LED、包括3D彩电等新品推广选择国美电器作为首发卖场,而且国美包销夏普65寸液晶电视,并通过直降让利,扫除价格障碍,该降价行为立即引发消费者购买,大屏幕彩电进入家庭已成为当下品质生活的潮流。

最后,别忘了把家中需要淘汰的老电视、冰箱、洗衣机、空调、电脑拿到国美参加以旧换新,可直接享受政府10%的财政补贴,同时还可以享受国美推出的优惠活动。

樊无致文/图